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Szabó Barbi áprilisban, Hajdúszoboszlón egy 10. hellyel kezdte, míg az elmúlt hétvégén, 

Nagykállón egy 10. hellyel zárta az országos tereprali-bajnokság 2011-es idényét, ráadásul 

mindkét alkalommal 1,5 pontot szerzett ezzel. Az Xlavina Pap Motorsport versenyzője az idény 

utolsó futamába akaratlanul is belecsempészett az év minden versenyéből egy-egy emlékezetes 

momentumot, amin elindult: 10. lett, mint Hajdúszoboszlón, bukott, mint Kapuváron és legalább 

olyan jól érezte magát, mint Gyulán. Ezt nevezik szezon-összefoglalónak.  

 

Szabó Barbi: – A pénteki napon két szuperspeciállal vette kezdetét a verseny, amit nagyon 

élveztem, mivel rögtön megadta az alaphangot a folytatásra. Szombaton sajnos aztán hasonlóan 

jártam, mint Kapuváron, és buktam egy elég nagyot. Az egyik szakasz érintett egy bányát is, és mivel 

az autók előttünk mentek, nagyon kijárták a pályát, ezért egyszer csak megakadt a quadom, és 

eldobtam a gépet, amivel egyébként nem voltam egyedül a mezőnyben. Kicsit ugyan megütöttem 

magam, de tudtam folytatni a versenyt, és köszönöm, jól vagyok.  

 

– Igaz, vasárnap délre nagyon elfáradtam, és úgy éreztem, hogy kész, vége, nem bírom tovább, de 

végül összeszedtem magam, és végigteljesítettem a távot. Megérte, mert tényleg a holtpontom 

után, vasárnap délután élveztem a legjobban a versenyzést. Kemény verseny volt, főleg a homokos 

terep és a hosszú szakasz volt az, ami minden körben komoly kihívás elé állított, de igyekeztem állni 

a sarat.     

 

– Természetesen a hangulatra se lehetett ezúttal sem panasz: hoztuk a formánkat, mint mindig. A 

szurkolók is alaposan kitettek magukért, és nagyon lelkesek voltak, mivel most rendeztek náluk 

először tereprali-versenyt. Köszönjük nekik a hétvégi buzdítást, jól esett. Továbbá köszönöm az 
egész csapatnak, a barátaimnak és a páromnak, hogy velem voltak ezen a hétvégén és mindenben 

segítettek.    

 

– A szüleimnek pedig köszönöm az egész éves támogatást, hiszen nélkülük ez nem jöhetett volna 

létre. Örülök, hogy végigcsináltam ezt az évet, és nagyon élveztem minden egyes versenyt, amin 

elindultam. Sajnáljuk, hogy vége van, és az utolsó verseny elmarad, de már alig várjuk a jövő évi 

folytatást, amikor újult erővel térünk majd vissza a pályára.   

 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Lavina Szervíz Kft, Oakley 

 

További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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